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Posudek vedoucího bakalářské práce  

 

1. Zadání práce  
    Podstatou této bakalářské práce je soubor autorsky zpracovaných vzorovaných materiálů 

technikou sítotisku v kombinaci s batikováním a barvením, ze kterých byla následně 

vytvořená lněná dámská oděvní kolekce. Zásady zadání práce v jednotlivých bodech byli 

náležitě splněny. Velkorysá práce s formou oděvů, v kombinaci s autorským potiskem, je 

zajímavou zejména protože se autorka snažila pracovat veskrze s přírodními nebo z přírody 

dostupnými materiály. Práci předcházela důkladná textová rešerše o barvení a vzorování 

textilu přírodními materiály, ve vztahu k aktuálnímu ekologickému chápání módního 

průmyslu. Následně v praktickém vypracování jednotlivých oděvů nechybí fotografická 

dokumentace střihové prostorové modelace oděvů na figurínách, návrhy dezénů, materiálové 

zkoušky provedení detailů nebo kompoziční usazení jednotlivých vzorů tisků. Bod 

fotodokumentace je splněn. 

 

 

2. Obsahové zpracování  
Diplomantka v textové části uvádí čtenáře do tématu skrze rešerše o barvení a 

vzorování textilu formou tisku. Vše řešila z pohledu historického, tak i všeobecného přehledu 

tiskových technik. Autorka také psala výhodách a nevýhodách přírodních a syntetických 

barviv. V textu o praktické práci se dočteme o přípravě materiálu, barvení a autorském 

vzorování materiálů pro kolekci. V textu je popsána realizace návrhů dezénů a tvorba oděvní 

kolekce a výsledné oděvní linie.  Počet finálních oděvů splňuje požadované množství oděvů 

k obhajobě bakalářské práce. Stanovené cíle práce jsou splněny. Celkově je textová část dále 

velmi dobře zpracována, jsou zde vysvětleny důvody výběru tématu, postup navrhování a 

samotné realizace. Praktická práce obsahuje pět dámských modelů.  

 

3. Formální náležitosti 
Po formální stránce je textová část v pořádku, vše na sebe řádně navazuje podle 

sepsaných kapitol. Návrhy dezénů, kresby formou módní ilustrace a technické návrhy 

jednotlivých oděvů jsou na dobré úrovni. Fotodokumentace vhodně reprezentuje jednotlivé 

oděvy z kolekce. Po formální stránce je práce zhotovena s velkou pečlivostí, důsledností 

na jednotlivé detaily a celkový charakter oděvní kolekce. Oděvy jsou konstrukčně a 

technologicky zpracovány dle dostupných možností a výtvarného přístupu.  

 



4. Stručný komentář hodnotitele  

Kolekce představuje osobní vizi diplomantky. Oděvy působí na první pohled 

uceleným dojmem, efektně je pracováno s autorskými materiály a hmotou oděvů. Zvolená 

řasená „oversize“ silueta oděvů s autorskými tisky, se nesou v duchu dosavadní tvorby 

autorky na vysoké škole. Zvolené téma vzorování textilu pomocí přírodních materiálů bylo už 

od počátku složité a široké. Autorka však našla vhodné experimentální řešení pro svůj projekt 

a výsledek je velmi dobrý.   

 

5. Otázky a připomínky, které autor práce vysvětlí při obhajobě : 
 Který oděv byste si vybrala, popsala u něj střihovou modelaci, jak jste vybranou 

konstrukci a následnou modelaci tvořila? Popište proces v jednotlivých bodech. 

 

6. Doporučení nebo nedoporučení k obhajobě 
 K ústní obhajobě tuto práci doporučuji. 

 

Kontrola plagiátorství proběhla dne 10.8.2020, nebyla nalezena shoda. 
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